
令和３年１月定例教育委員会会議録

令和３年１月１０日 定例熊谷市教育委員会を市役所３階３０３会議室に招

集する。

○ 出席者

野原 晃、齋藤 洪太、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子

○ 出席事務局

教育次長 田島 斉

教育総務課長 長谷川 和博

教育総務課施設管理

担当副参事 田谷 憲司

教育総務課保健給食

担当副参事 小暮 洋久

熊谷学校給食センター所長 岡田 英浩

学校教育課長 長谷部 巧

文化財保護・市史編さん

担当副参事 吉野 健

文化センター所長 田中 博

中央公民館長 橋本 裕美

教育総務課副課長 橋本 明美

教育総務課主任 吉場 美和

１１時００分 １月定例教育委員会開会

１１時００分 １月定例教育委員会開会

教育長から、令和３年１月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があった。

教育長から、西山委員が、令和２年１２月２１日をもって教育委員会委員の任期

満了となったことから、松島委員が令和２年１２月２２日付で新しく教育委員会委

員に就任したとの報告があった。

教育長から、傍聴希望者がいないことの確認があった。

１２月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。

教育長が、本日の会議の会議録の署名人に、加藤委員を指名した。

日程第１（報告第１－１号）寄附申出について

教育総務課長から、令和２年１１月１１日から令和２年１２月１０日までに、ふ

るさと納税で「熊谷教育の推進のため」として、１９件、計１０６万１千円の寄附

申出と、感染症対策のためとして、市内の小中学校に消毒液の寄附申出があったと



の報告があった。

学校教育課長から、市内の小学校等に、童話集の寄附申出があったとの報告があ

った。

文化センター所長から、熊谷図書館に、型紙や彫刻刀等の熊谷染関連資料の寄附

申出と、松﨑元治の油彩画の寄附申出があったとの報告があった。

日程第１（報告第１－２号）１月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、今後の定例教育委員会の日程について、２月定例教育委員会

の会場を新堀小学校から商工会館に、３月定例教育委員会の開催日を２月２６日か

ら２月２５日に、それぞれ変更するとの説明があった。

また、前回の１月定例教育委員会で提示した、令和３年度の教育委員会開催日程

（案）は、その後特に意見等がなかったため、前回提示した日程で正式決定すると

の報告があった。

文化センター所長から、２月７日までの期間、新型コロナウイルス感染症拡大防

止のため、市立図書館の閉館時間を全日１９時から１７時に変更すること、また、

プラネタリウム館は臨時休館にすることの説明があった。

日程第１（報告第１－３号）熊谷市被表彰者選考委員会委員候補者の推薦について

教育総務課長から、当該委員について加藤委員を推薦するとの報告があった。

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、令和２年１１月１６日から令和２年１２月１５日までに、後

援等承認決定した事業が４件あったとの報告があった。

（その他）大里地区教育委員会連合会視察研修について

教育総務課長から、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、今年度の開催は

中止が決定したとの報告があった。

（その他）埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会について

教育総務課長から、今年度、開催中止となった当協議会に関する会議資料の配布

と、アンケートへの協力依頼について説明があった。

（その他）リーフレット「ひとりひとりが自分らしく生きる」について

学校教育課長から、「性の多様性」に関する調査データ等がまとめられた、県作

成のリーフレットの配布があった。このリーフレットは、性の多様性の尊重につい

てより一層理解を深め、性的マイノリティの子どもたちが安心して学校に通える環



境づくりに役立ててもらうよう、市内小中学校の教職員にも配布したとの説明があ

った。

（その他）緊急事態宣言に係る学校の対応等について

学校教育課長から、緊急事態宣言を受け、学校における感染予防の更なる徹底、

修学旅行等の学校行事への対応、部活動の原則中止等について、市内の小中学校に

依頼したとの説明があった。

（質疑）

大石委員から、感染不安により、登校ができていない児童生徒はいるのかと質問

があり、学校教育課長から、現在市内で２名おり、学習の遅れ等がでないよう学校

と保護者とで協力しながらケアしているとの回答があった。

（その他）令和３年成人式中止に係る対応等について

教育次長から、本日開催予定で新型コロナウイルス感染症拡大防止のため中止と

した成人式について、式典に代えて、記念写真の撮影場所の提供、及び記念品の配

布を、３密が避けられるよう出身中学校ごとに時間帯を分けて、本日くまがやドー

ムで行っていること、また、その模様をライブで動画配信するほか、ＦＭクマガヤ

が新成人からの一言メッセージのインタビューを会場で行っていること等が説明さ

れた。

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和３年１月定例熊谷市教育委員会を閉

会した。

（１１時２５分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 加藤 道子


